

巴黎奥运会拉开竞赛大幕,女子射箭个人赛昨日开弓

巾帼神射手为中国代表团打头阵

与往届奥运会的惯例一样,总有比赛将先于开幕式举行。虽然巴黎奥运会开幕式将于北京时间7月27日凌晨举行,但正式开幕前两天,男足和七人制橄榄球比赛先行开赛。北京时间7月24日晚,在男足小组赛中,首

次获得奥运会男足资格的乌兹别克斯坦队与强大的西班牙队在巴黎王子公园球场打响揭幕战,由三位世界冠军球员压阵的阿根廷队则同一时间交手摩洛哥队。巴黎奥运会竞赛大幕就此拉开。

看点

中国女子射箭队三人中两人首次出战奥运

在7月25日的赛程上,射箭率先展开女子个人排位赛的比拼。中国射箭队也成了中国体育代表团中最早开始比赛的队伍。李佳蔓、杨晓蕾、安琦轩成为中国体育代表团第一批亮相巴黎奥运赛场的运动员。

三位队员中除杨晓蕾参加过东京奥运会外,李佳蔓和安琦轩都是首次参加奥运会。在奥运会开始前的最后一站世界杯比赛中,杨晓蕾获得个人金牌,这也是她射箭生涯中第一次获得世界杯个人冠军,为她出战巴黎奥运会增添了信心。

说到射箭,就不得不提被誉为射箭“梦之队”的韩国队。三年前在东京,韩国射箭队一举拿下男、女团体、混合团体和女子个人四枚金牌。2016年里约奥运会,射箭项目还只有四枚金牌,韩国队实现了在男、女团体和男、女个人四个项目夺金的全满贯。自1988年奥运会射箭团体项目设立伊始,韩国队就在女团项目上呈垄断之势,她们在连续九届奥运会上夺得该项目冠军。而在女子个人项目上,自1984年洛杉矶奥运会以来,十届奥运会中,韩国队仅一次让冠军旁落。那就是2008年北京奥运会,中国选手张娟娟脱颖而出,

为中国射箭夺得了首枚也是目前唯一的奥运金牌,让世界看到了中国射箭的实力与潜力。

东京奥运会,中国射箭队成绩不太理想,在女团以及个人项目上,都距离赛前预期有较大距离。进入巴黎奥运会周期,中国射箭队进行了调整,并聘请了韩国教练权容学担任女队教练。权容学中文流利,擅长沟通,带来了很多不同的训练方法和理念。中国女队成绩明显有了进步。

在今年举行的两站射箭世界杯比赛中,中国队都在女子团体项目上击败了韩国队。仁川站更是在决赛的加赛中,由安琦轩最后一箭射出10环绝杀韩国队。值得注意的是,仁川站时,韩国队派出的阵容正是出战巴黎奥运会的选手。中国队的这两次登顶增添了出战巴黎奥运会的底气,也有望在女团项目上对金牌发起挑战。

北京时间7月28日23时11分将迎来射箭女子团体金牌赛,期待中国女子射箭队能够在巴黎荣膺金牌。男子团体项目将在北京时间7月29日晚决出最终排名。首次踏上奥运赛场的王岩、考文超、李中原,将力争冲击该项目奖牌。



7月25日,中国选手杨晓蕾(中)在比赛中

悬念

金牌榜上中国代表团“坐二望一”?

对体育迷来说,整个奥运期间最期待看到的自然是金牌榜上中国选手赛出好成绩。

东京奥运会,中国代表团以38金32银18铜收官,在奖牌榜和金牌榜上均位居第二,仅次于美国代表团的39金41银33铜,金牌数追平了在2012年伦敦奥运会时取得的境外参赛最好成绩。如今历时三年,尽管一些项目经历了新老更替,但在许多专业人士看来,中国代表团和美国代表团依然是巴黎奥运奖牌榜的领跑者。

根据国际知名数据公司尼尔森旗下专业分析奥运奖牌分布机构Gracenote最新一期的预测,中国代表团在巴黎将获得34枚金牌,共计86块奖牌。这一最新预测虽然低于今年四月份该榜单刚刚推

出时所预测过的中国代表团37金,但在虚拟奖牌榜上,中国代表团还是稳坐第二的位置。

目前Gracenote对中国运动员成绩的预测表明,中国代表团大部分摘金项目都与三年前相似,主要集中在跳水、射击、举重、乒乓球、体操和羽毛球这几个传统强项上。同时数据资料表明,中国选手在20个项目上拥有进入前三的实力。

同一个虚拟奖牌榜的预测中,美国代表团依然位居榜首。Gracenote预测美国代表团将获得39枚金牌,共计112枚奖牌,但比2021年获得的奖牌总数少1枚。在虚拟奖牌榜上,美国代表团在28个不同的运动项目中获得了奖牌,比东京时期少了一个项目。

田径和游泳仍然对他们最为关键,预计美国队在这两项运动中赢得的奖牌数量将接近总数的一半。

同时,在预测的奖牌榜上名列前茅的还有东道主法国代表团和英国代表团,前者被预测将拿到27金,仅次于美国代表团和中国代表团,金牌数量比东京时期增加近三倍,也使得巴黎奥运会有望成为自1900年以来法国代表团表现最出色的一届。英国代表团虽然在金牌数量上不一定能超过法国代表团,但奖牌总数则有望连续第四次保持在60枚以上,是奖牌榜上的第三名。此外荷兰、澳大利亚、日本和意大利等代表团都有望拿到两位数以上的金牌。

据《南方都市报》

安全第一 珍爱生命 远离深水 从我做起

珍爱生命 预防溺水

切实增强安全意识 预防溺水事故发生

